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Ficha pratica n°6 - Séries de Fourier

1. Desenvolva em séries de Fourier no intervalo [-m,7] as seguintes fungoes:
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2. Desenvolva em séries de senos no intervalo [0,7] as seguintes fungoes:

(@) f(x)=a%
(b) f(z) = cos 2z.
3. Determine o desenvolvimento em série de cosenos da funcao f(x) = sin z no intervalo [0,r].
4. Utilize o desenvolvimento em série de senos da fungao f(z) = 1 no intervalo [0,7] para calcular a soma da
série

1 1 1

3 * 5 7 +
5. Utilize o desenvolvimento em série de Fourier da funcdo f(x) = 22 para calcular a soma da série

1 1 1 1
Tt ot
6. Determine o desenvolvimento em:

(a) série de Fourier da fungdo y = e” no intervalo [—1,l];
(b) série de cosenos da fungao f(x) = 2x no intervalo [0,1];

(c) série de senos da funcao f(x) = x no intervalo [0,]].

7. Considere a fungao:

o T para 0<z <1
f(x)_{2—x para 1<z <2

Desenvolva-a no intervalo [0,2] em:

(a) série de senos;

(b) série de cosenos.
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8. Seja g a fungao definida no intervalo [0, 3] por g(t) = t e h a fungao par e periddica, de periodo 6, que estende
g a todo o IR.

(a) Esboce o gréfico de h.

(b) Sabendo que o desenvolvimente em série de Fourier de h é da forma

3 nmt nmt 4
B + Z <an cos Tﬂ + by sin i>7 onde a, = { 0 12 sem @ bat para n > 1, obtenha o desen-
n=1

3 3 se n é impar

n2m2
volvimento em série de cossenos da func¢ao g no intervalo [0, 3]. Explicite as quatro primeiras parcelas
(ndo nulas) dessa série.

9. Considere a funcao f peridédica e impar representada pela figura

f(t)
2

(a) Determine o desenvolvimento em série de Fourier de f(t).

. . . £ . 5 o
(b) Diga, justificando, qual o valor da série determinada em (a) nos pontos t = 3 e t = 2.

Dados:
O desenvolvimento em série de Fourier de uma funcao f(t) de periodo T', caso exista, é dado por:

2nmt . 2nmt 1 ¢T
Ao + zzl <Ancos T + B, sin T)’ onde Ag = £ [, f(t)dt e

n—
2 (T 2nmt 2 (T 2nt
An = T/O f(t) COS ,’;_17[- dt e Bn = T/O f(t) sin %dt para n > 1.
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